



## КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пл. Лесі Українки, 1, м. Київ, 01196, тел.: (044) 286-85-35, факс (044) 286-15-10  
E-mail: doc@koda.gov.ua, сайт: <http://koda.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 00022533

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_

### ВІДГУК

на нову редакцію освітньо-професійної програми 073.00.02 «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування Київського університету імені Бориса Грінченка

В умовах глобалізації суспільства суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи управління організаціями для вирішення складних завдань розвитку підприємств різних організаційно правових форм та сфер діяльності, підвищення ефективності управління змінами. Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та містить загальний опис, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні навчальні компоненти та вибіркові блоки, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високо професійних магістрів з менеджменту.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових блоків відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою управління Київського університету імені Бориса Грінченка, забезпечує системний підхід до підготовки кваліфікованого магістра з менеджменту, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців, а також мають змогу оволодіти компетентностями, необхідними для зайнятості у сфері управління проектами і створення додаткових робочих місць для м. Києва і області. З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління на адміністрування в новій редакції до впровадження в освітній процес у Київському університеті імені Бориса Грінченка для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Тимчасово виконуюча обов'язки  
керівника апарату Київської  
обласної державної адміністрації



О.М. Журова